
 

HATÁRTALANUL!        
Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek 

Mikszáth nyomába eredt a Felvidéken a Noszlopy iskola hetedik évfolyama. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által tavaly kiírt pályázatára sikeresen 

pályázott a három, akkor még hatodikos osztályfőnök.  

 A pályázat célja a 7. évfolyamon tanuló diákok határon kívüli, magyarlakta 

területre irányuló tanulmányi kirándulásának támogatása. 

 A maximálisan kapható összeget nyerték el az ötnapos útra, melyet a szülők az 

évenként beadott osztálypénzből, a gyerekek pedig a papírgyűjtéseken kapott 

forintjaikkal egészítettek ki.  

A program főleg a magyar nyelv és történelem tantárgyakhoz kapcsolódott, de 

földrajzi, matematikai, biológiai, és rajzi feladatokkal is találkoztak a résztvevők 

az út során, mely igazán aktív közreműködést kívánt, hiszen minden állomásra 

kiselőadásokkal, projektekkel készültek a tanulók és tanáraik egyaránt. 

A feladatok már itthon elkezdődtek. Három előkészítő órán ismertettük meg a 

gyerekekkel a trianoni békekötés előzményeit. Tudatosítottuk a nemzet, 

nemzetiség fogalmát. Térképek és számítógép segítségével megvizsgáltuk a 

Kárpát-medence etnikai összetételét, a történelem során bekövetkező 

változásokat. A magyarság történetéről kiselőadást készítünk. a látottakat 

feladatlappal ellenőrizzük. Power Point-os bemutatóval ismertetjük a részletes 

programot. Kiscsoportos megbeszélést folytattunk a toleráns és kooperatív 

viselkedés szabályairól, amit be kell tartaniuk az úton. 



Május 30-án a hajnali órákban indultunk. Mikszáthfalva (Szklabonya) olt az első 

állomásunk. Innen Alsósztregovára, majd Selmecbányára utaztunk. 

A következő napon Besztercebánya, Poprád, Késmárk nevezetességeit kerestük 

fel. Túránk legtávolabbi pontja Ólubló. Onnan Lőcsére indultunk. 

Utolsó napon, fő úti célunk Rozsnyó felé vesszük az irányt. Itt a Fábry Zoltán 

Alapiskola tanulóival találkozunk. A tanulók kiselőadások keretében mutatták 

be egymásnak iskoláikat, majd részt vettünk a Nemzeti Összetartozás Napjára 

szervezett ünnepségükön. 

Június 3-án érkeztünk haza, talán egy kicsit fáradtan, de biztos, hogy 

elvehetetlen, örök élményekkel gazdagodva. (részletes programunk iskolánk 

honlapján megtalálható)  

A következő bemutatót Tóth Krisztián 7. b osztályos tanuló készítette az útról a 

kirándulásról. 

 


